

# 酒商如何看待 酒企变通之举

安卿超 马帅/文

自“节俭之风”刮起，白酒行业也随之进入寒冬期，虽已过了两年之久，却仍未盼到春天。调整是酒企发展的必经之路。与往年不同，健康用酒、价格实惠等利民之举备受行业青睐，各酒企纷纷发力，为寻求销售增量，同时，也利于优胜劣汰，能够度过寒冬的酒企无疑是具有一定实力的，在中途退出的，也只能因为自身因素不足，难敌严寒。春节将至，记者走访了市区内多家酒水商超、专营店，对于现在酒水市场的现状，资深人士如何看待？

多年从事酒水经营的刘先生说，“我卖酒已十四年，黄金十年已过，酒水在现在的形势下确实不景气。”自从大酒企价格不断下调，也影响着各酒企对价格的把控。从这方面看，也表现了消费需求，虽然白酒在日常生活中占据重要地位，但是“限酒令”、“三公消费”等条例出台，使得高端白酒遇冷，中低端白酒寻求发展，加之重头产品销售下滑，经销商

自白酒走低后，红酒开始高调进入消费者视线。众所周知，红酒的好处多多，有助睡眠、增强免疫力、美容养颜等疗效，使得越来越注重健康的人们开始尝试喝红酒。其实，白酒的营养成分也非常丰富，一句话说的好，“小饮怡情，多喝伤身！”只是千百年来，人们赋予白酒太多的情感与



含义，酒量就是胆量，酒品便是人品。为了突显个人的为人实在、大度、豪爽，通常一口干、大口喝，成了白酒的一种饮用方式，长此以往，为人们的身体健康埋下了隐患，等到了年纪，就不愿意喝酒、不能喝酒了。与白酒不同的是，红酒注重品，小口饮，这样不易醉，而且对身体有益。现在，越来越多的白酒企业开始注重健康理念，也是白酒行业增长最迅速的单元。四川酒类研究所的郎定常专家这样

说过，人们的饮酒方式发生了变化，由原来的“喝香”逐渐变成了现在的“喝味”，也就是酒质更加地绵柔、净爽，这也是咱们本地的帝豪酒致力研究的成果。

有专业人士分析，白酒行业需要“健康与价格”并驾齐驱，一是保障人们的健康是主题，二是价格适中，能够满足绝大多数市民的购买力，因为现在人们消费观念日趋理性，对于饮健康酒的需求也越来越明显。

## 陈伟霆机车装现身 “洋河1号品牌新战略发布会”

1月16日，洋河1号品牌新战略发布会在北京兰境艺术中心举行。洋河股份领导林青、朱昭鑫，易观国际高级副总裁冯阳松等嘉宾莅临发布会现场。陈伟霆作为洋河1号代言人也别样登场，引得到场粉丝尖叫连连。



发布会现场，陈伟霆出人意料的扮作洋河1号快递员，一身机车服帅气登场，展露招牌般的明朗笑容，充分演绎出洋河1号的配送速度之快，瞬间引爆全场。发布会上，洋河股份领导分享了洋河股份互联网战略转型之路，也对2015年洋河1号品牌新战略作出规划及展望：“洋河1号作为洋河股份的互联网战略的具体落地项目，建立的初衷就是让消费者能够更加方便的买到好酒。未来将把洋河1号打造成为中国身边最潮酷的掌上购酒平台，不仅售卖白酒、红酒，还售卖预调酒、青春小酒、果酒甚至其他延伸产品和周边服务。”

发布会还邀请了易观国际高级副总裁冯阳松致辞，他指出，洋河1号作为一款企业自主运营的购酒平台，采用“互动+服务”型的O2O运作模式，成长非常快速，“社区建立、粉丝运营+体验、交易服务”是其核心所在。

本次发布会首次曝光了代言人陈伟霆的首支情人节版TVC，同时公布“爱未停”红酒将作为独立品牌推向市场，将其打造成一款针对年轻人的中高端红酒，陈伟霆现场在酒盒上签名留念。发布会上，陈伟霆与洋河股份高层共同举杯，完成了红酒塔仪式，还与幸运粉丝亲密互动，一手牵着粉丝，一手拿着红酒杯，完成了高难度的下腰动作，前排粉丝纷纷表示，血槽空了好！发布会现场，有两位及其用心的粉丝，洋河1号特别为其设计了特殊环节，让她们亲手把礼物送给了陈伟霆，其中有一幅“拥你成王”的书法作品，据说是请一位百岁老书法家书写的，怪不得陈伟霆开心得露出了“牙齿精”的本色。现场，陈伟霆还拨打了洋河1号的订酒热线95019，想要预定600万瓶“爱未停”红酒，分别送到自己的粉丝家中。暖心的语言让在场粉丝感动不已，接连大呼：“大王我们爱你！”

活动圆满结束后，粉丝久久不愿离场。更有粉丝冲上舞台，喝掉了互动环节中陈伟霆拿过的两杯红酒。

热烈祝贺山东荣丰酒业系列白酒  
荣获山东老字号

### 扫描酒资讯二维码有惊喜

想获得惊喜？赶快扫描酒资讯二维码吧！

只要扫描酒资讯二维码关注酒资讯，成为酒资讯的微信粉丝，发微信写出最爱喝的酒品牌，品牌+姓名+联系方式或健康饮酒知识+姓名+联系方式就有机会获得由凯米拉酒行提供的价值150元的红酒一瓶。

每周抽取5名幸运粉丝，发放大礼包。名额有限快快拿出手机，扫描酒资讯二维码，加入我们吧，获奖的幸运粉丝，将通过《枣庄日报》《枣庄晚报》和酒资讯微信公众平台公布。详情请关注<http://jsb.632news.com>。



祥和庄园 Xianghe Manor

# 微信订奶 惠动全城

订奶周期	优惠方案
订3个月	立减10元
订6个月	立减25元
订9个月	立减35元
订12个月	立减50元
订24个月	立减110元

